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napätosť  v  bode  telesa,  druhy  napätosti
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pretože sa dá dokázať:
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DVOJOSOVÁ  napätosť

MoHROVA  KRUŽNICA  ROVINNEJ  Napätosti
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SÚVIS  MEDZI  NApätosťou  a  pretvorením

ROVNICE  ELASTICITY

Jednoosová napätosť:
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priečne zúženia:
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Trojosová (priestorová) napätosť:
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Dvojosová (rovinná) napätosť:
(napr.:  (z = 0)
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analogicky:
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ENERGIA  NAPätosti  pre  trojosovú  napätosť
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ENERGIA  NAPätosti  pre  DVojosovú  napätosť
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HYPOTÉZY  PEVNOSTI

Saint-VenantOVA  -  hypotéza maximálneho pomerného predĺženia
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TRESCOVA  -  hypotéza maximálneho šmykového napätia
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MISESOVA – HMH  -  hypotéza energie napätosti potrebnej na zmenu tvaru
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normálové  napätie  v  ohýbanom  nosníku
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